
PROGRAMA€AO

1 -CHAMAMENTO DOS VEREADORES PARA COMPOR OS ASSENTOS

Chama primeiro o Vereador Francisco Albino Bernardino para Presidir os Trabalhos

da Sessao.

2 -0  VEREADOR  ALBINO  CONVIDA A VEREADCIRA  LIDIANA  CASTRO  DOS SANTOS

PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS DA SESSAO DE  POSSE

3   -   CHAMAMENTO   DOS   VEREADORES:   PRISCYLA   FERNANDES   BEZERRA  JUCA,

PAutcI   GECJflGE   DE   StJUSA   SARAIVA   E  MARE-A   JCJS1^ANZ{   PEREIRffi   DA   S]tvz+,

FRANCISCO ALDERI GOMES.

4 -MOMENTO DE ORACAO

5 - EXEcu€de Das HtNos BRAsfL E nm:jN'Ici'pitI DE ci=tcrR6

6 -A SECRETARIA FARA A CHAMADA DOS PRESENTES

7 -0 PRESIDENTE FARA 0 JURAMENTO:

"PROMFTO CUMPRIR A cONSTITuicfro FEDERAL, A cONSTITuicho ESTADUAL E

A  LEI  ORGANICA  MUNICIPAL,  OBSERVAR  AS  LEIS,  DESEMPENHAR  a  IVIANDAITO

QUE ME FOI CONFIAD0 E TRABALHAR PEL0 PROGRESS0 D0 MUNIcipI0 E PELO
BEM ESTAR DE SEu POVO".

Feita essa declaracao de p€, os demo.Is Vereadores presentes e tamb6m de p6 com
o bra€o estendido para a Bandeira Nacional dird "ASSIM PROMETO".

8  ~  0  PREDSIDENTE  DIZ:  DECLARO  EMPOSSADOS  0S  VEREADORES  DA  CAMARA

MU"1CIPAL DE C1]C)R6 T'AFTA A -[FG[SLA:TUTIA ZOZ5/ZOZ8.

9 -Ein seguida a Secretaria le o Oficio de Registro da Chapa para para Concorrer a
Mesa Diretora.

10 -CJ Sr. Presl~d'ente Oonvi-d-a os Verec[dores a VIotar

11 -A Secretaria dard o Resultado Final

12 -0 Presidente Declara Empossada a Mesa Diretora e convida os tres vereadores
a compor a mesa e se retira dcl Mesa juntamente com a Secretarja.



13 - Em ujrtiide de defjsLfiQ jnd_.id,al quf siispendeii a Parse do Profejto e do Vjce-
Prefe.Ito de Chord, o Sr. Presidente convida a Sra. Vice-Presidente para ter acento a
Presidencia, enquanto o Sr. Presidente toma posse coma Prefeito.

"PROMET0 CuMPRIR A CONSTITulcAO FEDERAL, A CONSTITulcho ESTADUAL E

A  I.EI  ORGANICA  MUNICIPAL,  OBSERVAR  AS  I.EIS,  DESEMPENIIAR  0  MANDATO

QUE  ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNIcipI0 E PELO
BEun ESIAn Die SEu poVo"+

14 - Em seguida a Sra.  Presidente declara empossado como Prefeito o Sr.  Paulo
George de Sousa Saraiva.

15 -Falat6rios

16 -Agradecimentos


